

Proyecto de Declaración

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Buenos Aires

DECLARA

Solicitar al Poder Ejecutivo a que se rectifique la información publicada en el Portal Web Oficial de la Provincia de Buenos Aires, en donde se exhibe de manera errónea un supuesto escudo perteneciente al Municipio de Ituzaingó, Provincia de Buenos Aires, cuando en realidad el escudo exhibido pertenece al Municipio de Ituzaingó, Provincia de Corrientes.

Drovincia de Buenos Aires Honorable Cámara de Diputados

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

El motivo del presente Proyecto de Declaración es solicitarle al Poder Ejecutivo a que implemente a la brevedad las medidas conducentes para rectificar la información publicada en el Portal Web Oficial de la Provincia de Buenos Aires, en donde se exhibe de manera errónea un supuesto escudo perteneciente al Municipio de Ituzaingó, Provincia de Buenos Aires, cuando en realidad el escudo exhibido pertenece al Municipio de Ituzaingó, Provincia de Corrientes.

Es lamentable que se produzca este tipo de errores, no vamos a ensañarnos ni a hacer una novela de este hecho, simplemente mencionar que este error produce vergüenza ajena.

En el mismo sentido, cabe mencionar que también figura como fecha de fundación del Municipio de Bragado el "17 de Noviembre", cuando en realidad la fecha de fundación real del citado municipio fue el 17 de Octubre de 1851.¹

Esperamos que en el futuro los funcionarios del gobierno provincial a cargo del área correspondiente se tomen la molestia de proceder a verificar la información antes de publicarla para evitar este tipo de desprolijidades innecesarias y evitables.

Por lo antes expuesto, solicito a mis pares a que apoyen con su voto el presente Proyecto de Declaración.

¹ http://www.bragado.gov.ar/secciones/historiayleyenda.html



ANEXO

Escudo de la Municipalidad de Ituzaingó Provincia de Corrientes Escudo de la Municipalidad de Ituzaingó Provincia de Buenos Aires ITUZAINGO Para Foda la vida



Portal Oficial

Municipios > Ituzaingó

Todos:

Seleccione un Municipio



Información de Ituzaingó:

Intendente: DESCALZO ALBERTO DANIEL

Dirección: Av. Ratti 10 **Código Postal:** B1714KCB

Sitio web: www.miituzaingo.gov.ar

E-mail: prensa@miituzaingo.gov.ar

Teléfono: (011) 4661-5384

Fax: (011) 4458-3934 / 4042

Datos Generales:

Fecha de Aniversario: 24 de Octubre de 1872

Habitantes: 158.121 habitantes según censo año 2001

Densidad Hab/Km2:4.134,96Superficie:38 km²Ciudad Cabecera:ItuzaingóDistancia a La Plata:85 Km

Región Productiva: Resto que no integra región

Fuente: http://www.gba.gov.ar/municipios/ituzaingo.php?id=135